


Комплексність та системний 
підхід
Карітас України прагне вирішувати проблеми 
людей, які потребують допомоги, беручи до 
уваги весь спектр їхніх потреб та викликів. 
Аналізуючи окремі проблеми, вивчаючи їхні 
причини та наслідки, Карітас України прагне 
впливати на зміни в соціальній сфері, 
сприяючи покращенню системи надання 
соціальних, медичних, освітніх послуг.



Партнерство і мережевість
Карітас України переконаний, що для 
розвʼязання складних суспільних проблем 
необхідно обʼєднувати зусилля державних і 
місцевих органів влади та організацій 
громадянського суспільства, тож активно 
співпрацює з ними на національному й 
місцевому рівнях. 
Карітас України також високо цінує 
партнерську підтримку, обмін досвідом та 
найкращими практиками з Карітасом Європи й 
Карітасом Інтернаціоналіс. 

Карітас України дбає про розбудову та 
зміцнення мережі місцевих організацій-
членів, усіляко підтримуючи їхній розвиток та 
ініціативи й водночас поважаючи їхню 
юридичну незалежність.



Солідарність і субсидіарність
Це фундамент усієї діяльності Карітасу України.
Солідарність проявляється у здатності 
побачити обставини та потреби кожної людини 
у потребі, а відтак – надати відповідну допомогу 
та підтримку. 

Субсидіарність означає, що будь-яка допомога 
надається на найближчому до цієї людини 
рівні, і лише тоді, коли вона не в змозі 
самостійно подолати складну ситуацію. 

Таким чином ми допомагаємо людині у потребі 
надалі стати самозарадною, піклуватися про 
інших та сприяти розвитку громади, в якій вона 
проживає. Такий підхід сприяє побудові 
справедливого й згуртованого суспільства та 
спільного блага всього людства.



Карітас України високо цінує професійність 
своїх працівників та підтримує їхній 
безперервний професійний розвиток, 
організовуючи й заохочуючи участь у 
тренінгах, семінарах, конференціях, 
стажуваннях як в Україні, так і за кордоном. 
У щоденній роботі керівництво та працівники 
проявляють турботу про кожну людину у 
потребі, застосовують індивідуальний підхід 
до різних людських ситуацій та намагаються 
зберігати баланс між професійною якістю та 
сердечністю як у взаємоді� з людьми у 
потребі, так і з колегами.

Фаховість та людяність



Свобода віросповідання
Карітас України надає допомогу всім 
потребуючим, незалежно від їхньої релігійної 
приналежності, на основі визначення потреб, 
соціального становища людини та кризової 
ситуаці�. Ми поважаємо культурні особливості 
та релігійні переконання всіх людей. 
Натомість персонал Карітасу і люди в потребі 
(бенефіціари) мають усвідомлювати 
католицьку ідентичність Карітасу та виявляти 
повагу до неї.



Екологічна відповідальність
Визнаючи, що Земля і все, що на ній є, довірені 
Творцем, Карітас України постійно дбає про 
збереження навколишнього середовища у 
своїй діяльності, а також усвідомлює свою 
відповідальність перед майбутніми 
поколіннями. 
Карітас України заохочує своїх працівників, 
людей у потребі та партнерів до 
екопросвітництва і активних зусиль задля 
збереження довкілля (практики екологічно 
відповідального споживання ресурсів, 
зменшення відходів та підтримки екоініціатив 
у громадах).


